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ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ  
ΓΑΛΑΞΙΔΙ ΘΑΛΑΣΣΙΕΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε. ΕΠΙ ΤΩΝ  

ΕΤΗΣΙΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 2005 
ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ 

(ΒΑΣΕΙ ΤΩΝ Δ.Π.Χ.Π.) 
 
 
Κυρίες και Κύριοι Μέτοχοι, 
 
Σας καλωσορίζω και σας ευχαριστώ για την συμμετοχή και την παρουσία σας σε αυτή τη Γενική 
Συνέλευση.  
 
Το έτος 2005 τα οικονομικά μεγέθη της Εταιρίας μας βελτιώθηκαν σε σχέση με αυτά του έτους 2004. 
 
Η εταιρία μας δραστηριοποιείται στον κλάδο των ιχθυοκαλλιεργειών και συγκεκριμένα στην παραγωγή 
γόνου από ιχθυογεννητικούς σταθμούς και στην εκτροφή ευρύαλων μεσογειακών ψαριών. 
 
Το 2005 απετέλεσε για την εταιρία μας άλλο ένα έτος ανάπτυξης η οποία βασίστηκε τόσο στην 
αυξανόμενη προώθηση των προϊόντων της στις αγορές του εξωτερικού, όσο και στη βελτίωση των 
συνθηκών παραγωγής. 
 
Το 2005 η εταιρία μας πραγματοποίησε κέρδη προ φόρων € 1,52 εκατ., τα μεγαλύτερα από την 
ίδρυσή της. Οι πωλήσεις ανήλθαν στο ποσό των € 17,85 εκατ. παρουσιάζοντας αύξηση 7,9% έναντι 
των πωλήσεων του 2004, κυρίως λόγο προώθησης μεγαλύτερου όγκου προϊόντων. 
 
Στην προσπάθειά μας για επέκταση της δραστηριότητάς μας τόσο στην παραγωγή γόνου όσο και στην 
πάχυνση ψαριών, η εταιρία μας πραγματοποίησε το 2005 επενδύσεις ύψους € 1,13 εκατ. 
 
Το 2006 με την ολοκλήρωση των έργων εγκατάστασης του νέου ιχθυογεννητικού σταθμού στη θέση 
«Ακρωτήριο Τράχυλος» του Ν. Φωκίδας, την έναρξη εγκατάστασης μονάδας πάχυνσης στον 
παρακείμενο θαλάσσιο χώρο, μέσω της θυγατρικής εταιρίας ΚΙΡΦΙΣ Α.Ε. και την ολοκλήρωση του νέου 
συσκευαστηρίου στον όρμο Ανεμοκάμπι στο Γαλαξίδι Φωκίδας, οι συνολικές επενδύσεις αναμένεται να 
ανέλθουν στο ποσό των € 4,0 εκατ.  περίπου. Στο νέο συσκευαστήριο δυναμικότητας 4.350 τον./έτος 
η εταιρία μας πέραν της συσκευασίας των προϊόντων της θα εκτελεί και εργασίες απεντέρωσης και 
φιλετοποίησης.   
 
Η εταιρία μας προσβλέπουσα στην συνεχή αύξηση της ζήτησης των προϊόντων της θα εξετάζει κάθε 
ευνοϊκή ευκαιρία περαιτέρω ανάπτυξης των δραστηριοτήτων της. 
 
Από μακρού η εταιρία μας έχει αναγνωρίσει την σημασία και σπουδαιότητα της διατήρησης υψηλών 
κριτηρίων στη διεξαγωγή των εργασιών της και στις σχέσεις της με πελάτες και προμηθευτές. 
Πιστεύουμε ότι τόσο τα αποτελέσματα των εργασιών μας όσο και ο τρόπος με τον οποίο αυτά 
επιτυγχάνονται έχουν σημασία.  
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Τέλος, το Διοικητικό Συμβούλιο και η Διοίκηση της εταιρίας ευχαριστούν το ανθρώπινο δυναμικό της 
για την συμβολή του στην ομαλή λειτουργία και εξέλιξη της, καθώς και τους πελάτες και τους 
Μετόχους της για την εμπιστοσύνη που δείχνουν στην εταιρία. 
 

ΓΓααλλααξξίίδδιι,,  99  ΜΜααρρττίίοουυ  22000066  
 

Αθανασία Σπ. Παντελεημονίτου 
 
 
 

Πρόεδρος & Δ/νουσα Σύμβουλος 
 
 
 
 
Βεβαιώνεται ότι η ανωτέρω έκθεση ελέγχου του Διοικητικού Συμβουλίου που αποτελείται από δύο (2) σελίδες, 
είναι αυτή που χορηγήσαμε με ημερομηνία 14 Μαρτίου 2006 και αναφέρεται στις Οικονομικές Καταστάσεις της 

Ανωνύμου Εταιρίας ΓΑΛΑΞΙΔΙ ΘΑΛΑΣΣΙΕΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ της 31 Δεκεμβρίου 2005. 
 

ΑΑθθήήνναα,,  1144  ΜΜααρρττίίοουυ  22000066  
 

Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ  
 
 
 
 
 
 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ι. ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΣ 
Α.Μ. ΣΟΕΛ  11931 
Σ.Ο.Λ. Α.Ε.Ο.Ε. 

 
 
 


